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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ  

Αποφάσεις επί αποφάσεων για τη λειτουργία των τμημάτων στο μεταλυκειακό έτος-τάξη 
μαθητείας – περιόδου 2019-2020 και το αλαλούμ συνεχίζεται στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας με τους εκπαιδευτικούς να αγανακτούν και τους Διευθυντές να απολογούνται 
στους μαθητές, στους γονείς αλλά κυρίως στην τοπική αγορά μιας και εκτίθενται στους 
ιδιώτες εργοδότες που με τόσο κόπο τους πείσανε να στηρίξουν τον θεσμό της μαθητείας.Οι 
συνάδελφοι έχουν δαπανήσει πάρα πολλές εργατοώρες για να προλάβουν τα πιεστικά 
χρονοδιαγράμματα και να πραγματοποιήσουν  τις επαφές με τις επιχειρήσεις, να κάνουν τις 
ηλεκτρονικές αιτήσεις των μαθητών και να συλλέξουν τα δικαιολογητικά τους ώστε να 
ξεκινήσουν ομαλά το εργαστηριακό μάθημα ειδικότητας από την Παρασκευή 25/10/2019 
και έως 31/10/2019 και να υπογραφούν οι συμβάσεις των μαθητευόμενων με τους 
εργοδότες  από την Τρίτη 29 Οκτωβρίου 2019 μέχρι και την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2019 
σύμφωνα με την τελευταία απόφαση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης.Το 
τραγικό είναι ότι σε όλη την Περιφέρεια υπήρχαν τουλάχιστον 122 τμήματα τα οποία για να 
στηθούν χρειάστηκαν πολλή προσπάθεια και δόθηκε έγκριση λειτουργίας μόνο σε 13. 

Ζητάμε από τους υπεύθυνους 

α)Να εγκριθούν άμεσα όλα τα τμήματα  μαθητείας της ΠΔΕ Κεντρ.Μακεδονίας. 

β)Να  σεβαστούν την προσπάθεια των συναδέλφων οι οποίοι πάντα «βάζουν πλάτη» και να 
προχωρήσουν άμεσα σε πρόσληψη αναπληρωτών αφού πλέον δεν υπάρχουν διαθέσιμοι 
εκπαιδευτικοί για να καλυφθούν οι διδακτικές ανάγκες των τμημάτων στα ΕΠΑ.Λ, για τα 
μαθήματα Επιλογής της Α' Τάξης, της Ερευνητικής Εργασίας στην Τεχνολογία, του Σχολικού 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού - Ασφάλεια & Υγεία στο χώρο εργασίας και Ζώνη 
Δημιουργικών Δραστηριοτήτων για να απελευθερωθούν ώρες ώστε να βρεθούν οι 
απαραίτητοι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων οι οποίοι είναι πρόθυμοι να αναλάβουν το δύσκολο 
έργο της μαθητείας. 

γ) Να δοθεί παράταση λίγων ημερών στο χρονοδιάγραμμα ώστε να μην υπάρξει πρόβλημα 
κατά την έναρξη των μαθημάτων και των συμβάσεων λόγω έλλειψης εκπαιδευτικών.  



δ) Να καλυφθούν όλα τα σχολεία με εκπαιδευτικούς ώστε να ομαλοποιηθεί η κατάσταση. 
Ήδη οι μαθητές είναι ανάστατοι και ετοιμάζονται καταλήψεις. Πρέπει να αποκατασταθεί η 
αξιοπιστία των ΕΠΑ.Λ και του θεσμού της μαθητείας. 

  

Τα ΕΠΑ.Λ δεν είναι σχολεία Β’ κατηγορίας. 

 

                                                                                                                   Από το ΔΣ της Β’ ΕΛΤΕΕΘ 


